- MATEMATICAS APLICADAS A LAS CCSS

whe EXAMEN FINAL 31-5-2018 (10% de la nota final)

hﬁ‘, OBSERVACIONES: Desarrolla todo. Ve despacio y repasa.
Empieza después del dltimo enunciado. Cada una vale un punto
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3. Resuelve sen(x)-cos(x)=0
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4. la poblacion en miles de habitantes de una cierta regién viene dada por
y=2x"~150x" + 24005 + 10 donde x son los afios transcurridos desde 1900, Calcula;
a) En qué afio fue méximo el n® de habitantes.
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5. Caleula a partir de la tablay sustituyendo en las férmulas:
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